

Artica Sloth



Contenu de l'emballage

· Artica Sloth

- · Câble de chargement USB
- · Câble audio jack-jack 3,5mm
- · Manuel de l'utilisateur (11 langues)
- · Carte de garantie de 2 ans

Référence : Artica Sloth Black

Artica Sloth Gray Artica Sloth Blue

Description

Bluetooth: V 5.0

Durée d'écoute musicale : jusqu'à 10 h

Capacité de la batterie : 200mAh

Mains libres

Entrée auxiliaire : Jack 3,5mm Boutons de commande

Impédance : 320hm Portée jusqu'à 10 m

Réponse en fréquence : 20 Hz à 20 kHz

Sensibilité: 95±10%dB

Informations pour le transport						
	Largeur	Hauteur	Épaisseur	Poids		
Conditionnement exterieur	402 mm	230 mm	254 mm	g		
Emballage	191 mm	190 mm	78 mm	g		
Produit	186 mm	185 mm	73 mm	g		

Unités	Unités	Boîtes	Boîtes	Boîtes
par pallet	par boîte	par pallet	sur la base	en hauteur
216	6	36	6	

Black	Gray	Blue
-------	------	------

 Code barres de l'emballage :
 8435430614848
 8435430614862
 8435430614886

Code barres du conditionnement extérieur: 8435430614855 8435430614879 8435430614893



Artica Sloth

Images du produit













lmages de l'emballage



